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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                             Ηράκλειο  5/6/2015      

∆ΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                   Συντήρηση και επισκευή λοιπών 

∆/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ    µηχανηµάτων. 

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

 

 

                                            ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ                 

                  

     Σκοπός    

     Οι παρακάτω αναφερόµενες τεχνικές προδιαγραφές, αφορούν την προµήθεια 

ενός ζυγιστηρίου και ενός εκτυπωτή (ειδικό για γεφυροπλάστιγγα), που θα 

τοποθετηθούν επί της γεφυροπλάστιγγας που ευρίσκεται στην είσοδο της ∆ηµοτικής 

Λαχαναγοράς, µετά από την τοποθέτηση των νέων µηχανισµών, η γεφυροπλάστιγγα 

θα ρυθµιστεί (καλυµπραριστεί). Ο διαγωνισµός θα γίνει κριτήριο την χαµηλότερη 

προσφορά.   

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Οι παραπάνω αναφερόµενοι µηχανισµοί θα είναι καινούργιοι αµεταχείριστοι και 

θα είναι από τα πιο σύγχρονα τελευταία µοντέλα  που υπάρχουν στην αγορά. Θα 

έχουν την δυνατότητα µε ακρίβεια ζύγισης αλφαριθµητικό µε 10.000 τουλάχιστον 

υποδιαιρέσεις, θα είναι κλάσης ΙΙΙ ανώτερης κλάσης και ποιότητας, θα µπορεί να 

συνδεθεί 16 τουλάχιστον δυναµοκυψέλες των 700Ω.  

Η φωτεινή οθόνη θα είναι αλφαριθµητική µε χαρακτήρες , η τροφοδοσία θα 

γίνεται από τροφοδοτικό που θα αποδίδει 12V, θα εκτυπώνει το µικτό απόβαρο, το 

καθαρό βάρος και ηµεροµηνία και ώρα, θα υπάρχει µνήµη για 1.000 ζυγίσεις που θα 

µπορεί να εκτυπώσει ζυγολόγιο, επίσης θα υπάρχει διπλή έξοδος για σύνδεση µε 

υπολογιστή και εκτυπωτή . 

Μετά την τοποθέτηση των προς προµήθεια εξαρτηµάτων η γεφυροπλάστιγγα θα 

ρυθµιστεί και θα γίνει κάθε εργασία που προβλέπεται προκειµένου να παραδοθεί 

έτοιµη προς λειτουργία.       

                   Θεωρήθηκε                                               Ο Συντάκτης 

 

 

Ο Αντιδήµαρχος               Ο ∆ιευθυντής                Ράπτης Λουκάς 

Ρασούλης Ιωάννης      Κρουσταλάκης Παντελής        Πτυχ. Μηχ/γος Μηχ/κός  

   


